



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Поздравляю с Днем защитника Отечества! Для каждого из нас это один из основополагающих праздников, ведь Отечество – это родина отцов, это нравственные идеалы и моральные принципы предков, прошедшие через века. Поэтому быть Мужчиной – это великая честь и ответственность.

И в эту праздничную дату, я желаю, чтобы все ваши труды и подвиги вознаградились с уважением и почетом. Крепкого здоровья, мужества, удачи во всех делах!

Генеральный директор ООО «ЭКОТОН»
Ярослав Мельник

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Поздравляю вас с Днем защитника Отечества – праздником, олицетворяющим мужество, отвагу, стойкость и силу духа тех, на чьих плечах лежит непростая ответственность за каждый новый день под мирным небом, тех, кто каждый день оберегает родных и близких от всех невзгод!

Пусть ваша отвага лежит в основе новых свершений, профессионализм помогает справляться с любыми задачами, удача сопровождает во всех начинаниях, а их закономерным результатом будет успех и заслуженное признание!

От всей души желаю вам, наши дорогие мужчины, несгибаемой воли, надежного семейного тыла, крепкого здоровья и уверенности в завтрашнем дне!

Генеральный директор ООО «АЛЬЯНС»
Ксения Пасечник

ДНЮ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА ПОСВЯЩАЕТСЯ



стр. 2



стр. 3

ДНЮ РАБОТНИКОВ СКЛАДСКОГО ХОЗЯЙСТВА ПОСВЯЩАЕТСЯ



стр. 4-5

Наша группа вконтакте



Наш Instagram

EKOTON.KRS

Алексей Николаевич Чертищев

Родился в городе Октябрьский республики Башкортостан в 1983 году. В 90-е годы семья переехала в город Белебей.

В школьные годы Алексей активно занимался дзюдо, имеет юношеский разряд КМС. После окончания школы поступил в строительный техникум, получил специальность «техник - строитель». С 2002 по 2004 годы служил в армии в мотострелковых войсках города Волгоград. После армии поступил на заочное отделение МГУТУ, и окончил обучение в 2010 году, получив квалификацию инженера-технолога. Отработал 3 года в строительной организации города Белебей, а затем решил попробовать себя в другой сфере и приехал в город Пыть-Ях Тюменской области. В 2007 году устроился в ООО «ЭКОТОН» слесарем по ремонту оборудования БПО. В 2015 году перевели на должность механика по ремонту оборудования. В этой должности трудится и по сегодняшний день на Приобском месторождении вахтовым методом. «Работа мне очень нравится. Занимаемся непосредственным ремонтом оборудования для бесперебойной работы наших бригад. Коллектив – хороший, вместе мы – сила!» - поделился с нами герой нашей статьи.

Алексей неоднократно награжден почетными грамотами от компании ЭКОТОН за многолетний и добросовестный труд. В этом году



размещен на Доске Почета ООО «ЭКОТОН». Непосредственный руководитель Алексея, начальник БПО Владимир Гуца, отзывается о своем сотруднике только с положительной стороны: «Алексей – очень ответственный и исполнительный сотрудник, знает свое дело, он смело может уже передавать свой накопленный опыт коллегам по работе, которые недавно устроились к нам на базу производственного обеспечения.

Женат. С супругой Светланой воспитывают двоих сыновей. Старшему Ярославу - 8 лет, учится во 2 классе, занимается спортом. Младшему Ростиславу – 3 года, посещает детский сад. Светлана работает старшим бухгалтером в Управлении Образования. всей семьей любят путешествовать по разным городам нашей России. Жизненный девиз Алексея: Без борьбы нет прогресса!

ОТЕЧЕСТВА ПОСВЯЩАЕТСЯ

О ЛЮДЯХ

Тимур Ильгизович Раянов

Родился в 1987 году в городе Азнакаево республики Татарстан. Школу окончил там же, 11 классов. В семье он старший, у него есть младший брат Искандер, тоже трудится в нефтяной отрасли, младшая сестра Карина – школьница, ей 11 лет. Родители работают в НГДУ Азнакаевскнефть, отец – мастер цеха добычи, а мама – диспетчер. В школе Тимур занимался командными видами спорта, любил баскетбол и футбол. После школы, в 2004 году, поступил в Альметьевский государственный нефтяной институт на специальность: «Разработка и эксплуатация нефтяных и газовых месторождений», получил квалификацию инженера - технолога. В 2005 году призвали в армию, служил в Калининградской области в ВМФ, был уволен в запас в звании рядовой.

С 2009 года по 2016 год, параллельно с учебой, работал в НГДУ в должности слесаря - ремонтника, потом трудился стропальщиком. Затем от знакомых узнал о нашем предприятии и решил устроиться на работу мастером погрузочно - разгрузочных работ в ЦИТС, трудится и по сегодняшний день. «Работаем в отдаленном, но красивом месте, на Приобском месторождении. В мои обязанности входит распределение техники, около 55 единиц. Перевозим трубы и бригадное оборудование. Трудимся в спокойном режиме, хотя и бывают сложные моменты, которые разрешаются совместными действиями с коллегами. В компании мне все очень нравится, условия отличные, и коллектив замечательный» - поделился с нами Тимур. Рогачев Дмитрий,



заместитель генерального директора по обеспечению производства, отзывается о нем так: «Тимур Ильгизович – ответственный сотрудник, справляется со своими обязанностями умело, за 5 лет работы в нашей компании показал себя только с положительной стороны, работает с полной отдачей, в этом году мы его разместили на Доске Почета ООО ЭКОТОН», и это заслуженно».

«На свободной вахте я увлекаюсь летней рыбалкой, тружусь на дачном участке, зимой стараюсь тоже не сидеть на месте, ведь работа всегда находится. Слава богу, у меня есть квартира, дача, машина, любимый сын Айгиз, которому 12 лет, учится он хорошо и увлекается, как и я, спортом. Как говорится, хорошее начало — половина дела. Думаю, что у меня еще в жизни много хорошего впереди, ведь во мне еще очень много энергии и сил, лишь бы все были здоровы» - подвел итог нашему интервью Тимур.

ПРОИЗВОДСТВО

ДНЮ РАБОТНИКОВ СКЛАДСКОГО

Этот праздник отмечается ежегодно 9 февраля. Профессию кладовщика трудно назвать новой или особенно престижной, однако она пользуется стабильным спросом. История этой профессии тесно связана с развитием ремёсел, производства и торговли. В наше время без кладовщиков просто не обойтись.

Управление складом - нелегкая задача. Деятельность складских рабочих включает управление запасами сырья и готовой продукции. Это физически сложная работа, работники разгружают, комплектуют и загружают тяжелые материалы. Также им приходится преодолевать большие расстояния при работе с некоторыми из этих материалов. Рабочие условия кладовщиков ООО «ЭКОТОН» за последние годы сильно изменились в лучшую сторону. В 2019 году они переехали в новые просторные, оборудованные, теплые складские помещения. Здесь большие двухэтажные стеллажи, что позволяет хранить ТМЦ, согласно норм хранения. Оборудование сортируется по направлениям, что

позволяет быстро, без задержки произвести выдачу. Закупили терминалы складского учёта для оптимизации работы, сократилось время, как приема, так и выдачи товаров.

С появлением автокары облегчился ручной труд кладовщиков, теперь приём и погрузка ТМЦ происходит 90% на складе в тёплом помещении, выкладка и сортировка ТМЦ также не обходится без автокары. Водитель автокары Ранис Батыргареев - специалист своего дела, всегда четко выполняет поставленные задачи, и во всем помогает нашим девочкам кладовщикам.

На сегодняшний день на складе трудится шесть человек. Чобану Надежда работает с 2012 года. Начинала свою деятельность в должности кладовщика, а с 2015 года – заведующая складом. Антонова Оля – старший кладовщик, работает с мая 2018 года. Кучкова Елена работает в должности кладовщика с июня 2016 года, в этом году размещена на Доске Почета ООО «ЭКОТОН». Чавкина Кристина, Мокляк Алена и Миронова Анна работают кладовщиками с 2018 года.



ХОЗЯЙСТВА ПОСВЯЩАЕТСЯ

ПРОИЗВОДСТВО

Все девушки – исполнительные и трудолюбивые. «У нас на складе постоянное движение, работа важная и ответственная, надо многое успеть сделать за день, что-то принять, что-то выдать коллегам, для бесперебойной работы.



Заведующая складом ООО «ЭКОТОН» Чобану Надежда обращается к коллегам с пожеланиями: «Друзья! Сегодня – ваш профессиональный праздник. Примите поздравления и пожелания больших возможностей,



Коллектив у нас дружный и сплоченный, в таких условиях работается нам комфортно. Автоматизация труда, очень важный фактор, влияющий на комфорт рабочего процесса, и на наш рабочий настрой в целом!» - поделились с нами девчата.

ощущения насыщенности во всех жизненных сферах. Желаю вам, чтобы расход всегда сходился с приходом, пусть все и всегда будет в нужном количестве и надлежащего качества. Искренне вам всем желаю здоровья, добра и достатка!»



На фотографии слева направо: Олия Антонова, Кристина Чавкина, Надежда Чобану, Ранис Батыргареев, Елена Кучкова, Алёна Мокляк, Анна Миронова.

РЕЙТИНГ БРИГАД ТКРС ЗА ДЕКАБРЬ 2021 ГОДА

Место	ЦКРС №1	ЦКРС №2	ЦКРС №3	ЦКРС №4	ЦКРС №5	ЭЛУ	ЦКРС №6	ЦКРС №7
1	118	98	156	16	92	128	144	41
2	146	32	52	131	48	93	142	120
3	115	17	44	70	122	104	158	129
4	45	125	10	96	12	108	138	33
5	69	171	91	30	56	40	160	97
6	46	38	35	84	166	106	139	113
7	66	20	43	13	55	99	152	130
8	85	79	25	82	102	94	154	5
9	3	112	8	86	2	95	140	23
10	105	76	73	103	124	9	153	155
11	50	63	18	81	149	109	151	145
12	61	87	114	62	101		141	75
13	107	4	67	34	147		161	26
14	19	71	21	172	163		159	170
15	123	80	37	74	165			168
16	133	58	167	57	64			126
17	111	169	7	24	173			15
18	88	1	68	59	22			157
19	51	119	90	100	31			89
20	47	136	6	65	39			137
21	134	11	164	36	14			78
22	110	28	27	29	53			77
23	83	175	116	162	117			121
24	135	49	174		52			
25	60		72		150			
26			148		143			
27			127		54			

Наша группа вконтакте



РЕЙТИНГ БРИГАД ТКРС ЗА ЯНВАРЬ 2022 ГОДА

Место	ЦКРС №1	ЦКРС №2	ЦКРС №3	ЦКРС №4	ЦКРС №5	ЭЛУ	ЦКРС №6	ЦКРС №7
1	135	76	73	131	31	40	142	130
2	115	71	43	29	55	93	140	41
3	51	20	91	84	56	99	153	170
4	118	98	68	24	102	109	152	97
5	3	171	18	59	149	9	161	145
6	146	136	116	57	53	128	160	33
7	50	79	10	172	173	94	154	113
8	19	125	27	96	12	106	141	26
9	46	17	7	74	14	104	139	5
10	47	87	42	62	52	108	151	15
11	83	11	35	13	117	95	158	120
12	88	175	67	82	163		138	23
13	69	58	25	36	22		144	168
14	110	80	90	100	147		159	78
15	66	32	156	103	92			126
16	105	112	37	70	124			157
17	61	28	21	162	48			89
18	134	4	44	30	166			137
19	123	38	148	16	165			75
20	60	119	8	65	39			155
21	111	169	72	86	54			121
22	133	1	174	81	2			77
23	45	49	164	34	143			129
24	85	63	127		150			
25	107		114		122			
26			167		101			
27			6		64			



Нам Instagram

EKOTON.KRS

В ХОККЕЙ ИГРАЮТ НАСТОЯЩИЕ МУЖЧИНЫ

Хоккей – это вид спорта для настоящих мужчин, он популярен во всем мире и во многих городах нашей необъятной страны. Исключением не стал и г. Нефтеюганск, где в местном ледовом дворце тренируются 3 взрослые, 4 детские и 1 команда по адаптивному хоккею. С 2019 года, при финансовой поддержке ООО «ЭКОТОН», тренируется и наша команда, идейным вдохновителем и капитаном которой является Роман Иванов, заместитель генерального директора, главный геолог ООО «ЭКОТОН». «Упорство, труд и командный дух – это фундамент, на котором построена наша молодая, но перспективная сборная!» - говорит Роман Николаевич. Каждый человек, заинтересованный спортом, знает, что для лучшего результата и прогресса, нужны не только регулярные тренировки, но и важен соревновательный процесс. Поэтому, команда «ЭКОТОН» помимо тренировок, регулярно принимает участие в турнирах различного уровня. «Мы - команда любителей, для которых не столь важна победа, сколько дух соперничества. Но, мне очень хотелось бы отметить детские команды, они – наша надежда и гордость, перед ними

стоят совсем другие задачи, не только соревноваться, но и побеждать в новых дальнейших турнирах, из раза в раз повышая свое мастерство. Наша юношеская хоккейная команда «Нефтеюганские медведи» (2007-2008), в которой играет мой сын Кирилл, вышла на новый уровень. Хотелось бы отметить, в январе этого года парни стали лучшими в ХМАО-Югре по итогам 2-го этапа турнира «Золотая шайба» сезона 2021/2022 в нашем округе. Это круто, и многого стоит» - поделился с нами Роман Иванов. Далее расклад следующий. Наши герои поедут на следующий 3-й этап, общероссийский турнир, который состоится в феврале этого года в Нижегородской области. После этого будет супер финал! Где схлестнутся самые-самые. Пожелания ребятам только такие - достойно представить наш регион! Победы и только победы! Сил и спортивного везения!

Нашим сотрудникам в день защитника Отечества хочется пожелать крепкого здоровья, счастья и добра! Ежедневно занимайтесь физкультурой и спортом, они помогают преодолевать трудности в нашей работе, заряжают энергией и укрепляют здоровье, всегда помните наш девиз: «ЭКОТОН- движение вперед!»

